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Lycée militaire de Saint-Cyr                     Interrogation de mathématiques   2de 

                                                      

Nom :        Prénom :                                                        

 

Tous les résultats devront être soulignés ou encadrés. 

 
Questions de cours 
Compléter : 
(𝑎 − 𝑏)2 =…………………………………………………………. 
 
𝑎2 − 𝑏2 =………………………………………………………….. 
 
 
Exercice 1 
Développer et simplifier les expressions suivantes. 
𝐴 = (𝑥 + 2)2 − 2𝑥(𝑥 − 5) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
𝐵 = (2𝑥 − 3)(9 − 7𝑥) + 2𝑥2 − 1 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
Exercice 2 
Factoriser les expressions suivantes : 
𝐶 = 2𝑥(𝑥 − 1) + (3 − 𝑥)(𝑥 − 1) 
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𝐷 = (4𝑥 + 3)2 − (2𝑥 − 1)2 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Exercice 3 
Simplifier l’expression suivante au maximum en détaillant vos calculs. 

𝐸 =
2

3
−
8

3
×

9

16
+
5

6
÷
25

3
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

Barème probable : QC : 1.5 ; Ex 1 : 4 ; Ex 2 : 3 ; Ex 3 : 1.5 
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